
PERSONNES

. 98% sont satisfaites de l’accueil

. 100% estiment que Cap emploi 
est l’interlocuteur adapté pour les 
questions de maintien dans 
l’emploi

ENTREPRISES PRIVÉES & PUBLIQUES

. 100% sont satisfaites de l’accueil

. 100% estiment que leurs objectifs sont atteints

. 100% sont prêtes à recommander Cap emploi

* à l’issue de l’intervention Cap emploi

Enquêtes
de

Satisfaction

2024
Accompagnement dans l’emploi



Enquêtes
de

Satisfaction

2024

* à l’issue de l’intervention 360 RH

Bilan de compétences

. 95% des personnes considèrent que le bilan leur  
a permis de construire un projet professionnel

. 97% des personnes estiment que leurs objectifs 
sont atteints au terme du bilan

. Note de 4,55/5 pour les bilans financés par le CPF

. 100% estiment que leurs objectifs sont 
atteints au terme d'une prestation de 
conseil ou de formation

. 100% des clients salariés, entreprises 
privées et publiques sont prêts à 
recommander 360RH
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* à l’issue des prestations : Outil d’Aide à l’Orientation, Accompagnement Milieu Protégé, Information Collective Salariés

. 99% sont satisfaites de l’accueil

. 100% estiment qu’Atlas Prestations 
est l’interlocuteur adapté pour les 
questions handicap et travail
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